



Tvrtka Reklamnet dobitnik je međunarodne nagrade te je proglašena tehnološkim inovatorom i najboljom agencijom za digitalni marketing 2021 u Hrvatskoj.

Reklamnet je marketinška agencija koja od svog osnutka teži različitim i inovativnim rješenjima koja dosežu velik broj korisnika. Reklamnet je kombinirajući nekoliko različitih tehnologija snimanja i objavljivanja ponudio jedinstveno tehnološko rješenje. Koristeći 360° foto i video tehnologiju, VR, prijenos uživo,

društvene mreže i web stranice kombinirane u jedno rješenje pri čemu su ostvareni vrhunski rezultati za projekt Vidikovac i razne klijente.

Corporate Vision šestu godinu zaredom dodjeljuje međunarodne nagrade za tehnološke inovatore. Inovacije i napredak u tehnologiji presudni su za osiguravanje da se novi proizvodi i usluge, koji mogu olakšati napredak gospodarstva i poslovanja, mogu razvijati i koristiti. Nagrade za tehnološke inovatore 2021. stavljaju naglasak na inovacije i nastoje nagraditi one koji su se dokazali kao tehnološki pioniri sposobni pružiti rješenja koja udovoljavaju širokom spektru zahtjeva, te ostaju predani pokazivanju izvanredne razine izvrsnosti u ovoj vitalnoj industriji koja se neprestano razvija.

Obuhvaćajući razna tržišta, od razvoja softvera i hardvera do komunikacija i proizvodnje, Reklamnet nastavlja utirati put gospodarskom rastu i pruža tvrtkama i pojedincima potrebne alate za osiguravanje učinkovitog obavljanja svakodnevnih aktivnosti u okviru različitih poslovnih djelatnosti. Technology Innovator Awards ocjenjivao se na temelju zasluga i sprovedenih aktivnosti, kroz interno sudačko vijeće tvrtke AI Global Media. Tim Corporate Vision nagrada prikupljao je informacije neovisno iz različitih javno dostupnih izvora koji se procjenjuju, a konačna prosudba donosi se na temelju različitih kriterija kao što su: poslovna uspješnost, dugovječnost, rast poslovanja (bilo trajni ili brzi) i značajne inovacije.

Više o projektu potražite na adresi <https://vidikovac.com.hr/>

Za sva pitanja slobodno se obratite emailom ili telefonom

Zvonimir Crnković Tel: 091 751 3837
www.reklam-net.hr info@reklam-net.hr

